



Помощь ценою собственной жизни

Великолукским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 26 июня 2011 года в дер.Поречье Великолукского района к прохожему обратилась девочка, которая просила заступиться за членов ее семьи, подвергшихся противоправным действиям со стороны главы семейства, ранее судимого за убийство своего ребенка. Когда прохожий откликнулся на просьбу о помощи и попытался сделать замечание, обвиняемый нанес ему ножевое ранение в область груди. От полученных телесных повреждений мужчина скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/717616>